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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio Ferrari, 
Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lindonês K. dos 
Santos a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 06/06/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 
EXECUTIVO:  OF. GB nº 79/2022 – Encaminha para esta casa Legislativa a Lei 
Municipal nº 2.656/2022; OF.GB nº 83/2022 – Encaminha para análise e votação 
desta Casa Legislativa os Projetos de Leis Nº 18 e 19/2022; OF.GB nº 84/2022 
– Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
20/2022; Decreto nº 28, de 13 de junho de 2022 – Estabelece ponto facultativo 
no Município de Terra de Areia. DO LEGISLATIVO: Comunicado – Que no dia 
17 de junho não haverá expediente, conforme Decreto nº 28 de 13 de junho de 
2022 do Executivo Municipal; Comunicado: Que a Comissão de Constituição e 
Justiça se reunirá na segunda -feira dia 20 de junho as 16h e 30 mim, devido ao 
ponto facultativo de sexta – feira dia 17 de junho de 2022. ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa 
de imediato para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do 
PP – Vereador Julio Witt: Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas 
Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou falando sobre 
o rodeio, disse que a dois anos sem ter o evento e que será um grande evento 
no Município r deixa o seu convite para a população participarem. Parabenizou 
as pessoas envolvidas na festa de São Joao da Escola Menino Jesus e também 
para a festa da Igreja da Sanga Funda. Citou sobre uma emenda destinada pelo 
Deputado Federal Marcelo para a saúde e desde já agradece. Comentou que foi  
cobrado sobre o Bairro Serraria devido a emenda que foi destinada para a 
pavimentação, e falou com a Secretaria competente e que está trancado na 
Caixa Econômica Federal e torce que saia antes do período Eleitoral. Também 
parabenizou a Vereadora Lucimara pela emenda que conseguiu em sua ida a 
Brasília. Finalizou falando sobre as ruas próximo a sua residência dizendo que 
parte dos problemas foi solucionado e que fica no aguardo pelo restante. Líder 
de Bancada do MDB – Vereador Diogo Souza:  Cumprimentou o senhor 
Presidente e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 
assistem através da Rádio Tom. Parabenizou a todos os eventos que aconteceu 
em nosso Município essa semana que passou. Convidou a todos os munícipes 
para o 39º Rodeio de Terra de Areia e também convida para almoço em honra 
ao nosso Padroeiro no dia 29 de Junho. Parabenizou a Vereadora Lucimara pela 
a emenda que conseguiu em Brasília. Também falou em relação de recursos 
que vem para o nosso Município e que tem muita burocracia, as vezes não sai 
no tempo desejado e sobre o Bairro Serraria recebeu a informação da secretaria 
que na data recebeu o aceite da Caixa Econômica Federal e que irá entrar em 

 

 

 



contado com o assessoramento do Deputado Federal Afonso Hamm. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra o Senhor 
Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO Legislativo: 
Indicação Nº 02/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste 
momento o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Parabenizou a 
catequista pela iniciativa e diz ser favorável a indicação. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: 
sendo votado e aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente passa para 
o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: 
Lucimara da Silva– MDB; Elizete Ferreira– MDB; Lucas Vieira – MDB; Julio Witt 
– PP; Pedro Henrique Gross– MDB. Não havendo mais quem quisesse fazer o 
uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 20, de Junho de 2022. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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